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Ta nhận thấy số nghiệm nguyên dương của phương trình (1) bằng số các số 
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Từ đây áp dụng nguyên lý kẹp ta có ngay 
[image: image539.wmf]1

lim

n

n

r

nab

®¥

=

.

Bài 69. Tìm giới hạn của dãy số 
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Xét hàm số 
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Từ đó 
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Lời giải 3
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Nhận xét. Cho 
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Do đó, bằng quy nạp, thu được 
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Bài 70. Cho dãy số thực {xn} xác định bởi 
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 với mọi n ( N. Ta xác định dãy {yn} bởi công thức  
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Ta viết
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Nhân đẳng thức đầu với 2, đẳng thức thứ hai với 22, đẳng thức thứ ba với 23 … đẳng thức thứ n với 2n rồi cộng vế theo vế, chú ý đến những sự giản ước, ta được. 
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